
Кой разбира силата на гнева Ти 
 
Псалм 90: 

11 Кой разбира силата на гнева Ти И на негодуванието Ти  
според дължимия на Тебе страх?  

12 Научи ни така да броим дните си  
Щото да си придобием мъдро сърце. 

 
Псалм 111:10 Началото на мъдростта е страх от Господа; Всички, които се 

управляват по Него, са благоразумни; Неговата хвала трае вечно. 
 

Псалм 147:11 Господ има благоволение в ония, които Му се боят, В ония, които 
уповават на Неговата милост. 

 

Псалм 25:12-14 Бои ли се човек от Господа?- Него Той ще настави кой път да избере. 
13 Душата ме ще живее в спокойствие, И потомството му ще наследи земята. 14 

Интимното благоволение на Господа е с ония, които Му се боят, И ще им 
покаже завета Си. 

 
2 Коринтяни 5:10-11 Защото всички трябва да застанем открити пред Христовото 

съдилище, за да получи всеки според каквото е правил в тялото, било добро или зло. 
11 И тъй, като съзнаваме, що е страхът от Господа, убеждаваме човеците; а на 

Бога сме познати, - надявам се още, че и на вашата съвест сме познати. 
 

Исая 11:1-4 И ще израсне пръчка из Есеевия пън, И отрасъл из корените му ще носи 
плод; 2 И духът Господен ще почива на него, Дух на мъдрост и разум, Дух на съвет и 

на сила, Дух на знание и на страх от Господа; 3 И той ще се наслаждава в страха 
от Господа; Тъй щото няма да съди според каквото слуша с ушите си; 4 Но с правда 

ще съди сиромасите, И с правота ще решава за смирените на страната; Ще порази 

страната с жезъла на устата си, И с дишането на устните си ще умъртви нечестивия. 
 

Римляни 8:12-17 И тъй, братя, ние имаме длъжност, обаче, не към плътта, та да 
живеем плътски. 13 Защото, ако живеете плътски, ще умрете; но ако чрез Духа 

умъртвите телесните действия, ще живеете. 14 Понеже които се управляват от Божия 
Дух, те са Божии синове 15 Защото не сте приели дух на робство, та да бъдете пак 

на страх, но приели сте дух на осиновение, чрез който и викаме : Авва Отче! 16 
Така самият Дух свидетелства заедно с нашия дух, че сме Божии чада. 17 И ако сме 

чада то сме и наследници, наследници на Бога, и сънаследници с Христа, та, ако 

страдаме с Него, да се и прославяме заедно с Него. 

 

Йоан 1:9-14 Истинската светлина, която осветлява всеки човек, идеше на света. 

10 Той бе в света; и светът чрез Него стана; но светът Го не позна. 11 У Своите Си 
дойде, но Своите Му Го не приеха. 12 А на ония, които Го приеха, даде право да 

станат Божии чада, сиреч, на тия, които вярват в Неговото име; 13 които се родиха 

не от кръв, нито от плътска похот, нито от мъжка похот, но от Бога. 14 И словото 
стана плът и пребиваваше между нас; и видяхме славата Му, слава като на 

Единородния от Отца, пълно с благодат и истина. 


